
ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 19
ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΙΣ 17.00

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ

Συναδέλφισσες-οι,

Την Δευτέρα 19 Μάρτη στις 17.00 προχωράμε σε ανοικτή σύσκεψη του κλαδικού σωματείου
προσωπικού ιδιωτικής υγείας Αθήνας. Είναι χρήσιμο να συζητήσουμε και να οργανώσουμε τις μάχες της
επόμενης περιόδου που σε μία σειρά από χώρους είναι ήδη ανοικτές.

Οι εργαζόμενοι του Ερρίκος Ντυνάν προχώρησαν σε στάση εργασίας και συγκέντρωση στην τράπεζα
Πειραιώς για να διεκδικήσουν τα δεδουλευμένα τους που είχε μαζική συμμετοχή.

Στο Ευγενίδειο οι συνάδελφοι δημοσιοποίησαν τις άθλιες συνθήκες εργασίας, τις μειώσεις και την
απληρωσιά που υπαγορεύεται από την διοίκηση της πρυτανείας του ΕΚΠΑ.

Στην κλινική Νέον Αθήναιον ο μεγάλος αγώνας των εργαζόμενων υποχρέωσε την κυβέρνηση να
προχωρήσει στην καταβολή μέσω ΟΑΕΔ του έκτακτου επιδόματος 1.000 ευρώ.

Για την εντατικοποίηση της εργασίας, της απληρωσιάς και της έλλειψης προσωπικού στους χώρους
εργασίας της ιδιωτικής υγείας ευθύνη έχουν οι εργοδότες που πλουτίζουν με την δική μας δουλειά
εκμεταλλευόμενοι την υποβάθμιση της δημόσιας υγείας. Ανάλογες ευθύνες έχει και η πολιτική της
κυβέρνησης σε αγαστή συνεργασία πάντα με τα διευθυντήρια των ΔΝΤ-ΕΕ-ΕΚΤ.

Μπορούμε να αντιστρέψουμε με τους αγώνες μας αυτήν την κατάσταση. Να κλιμακώσουμε και να
συντονίσουμε τους αγώνες για την διεκδίκηση των δεδουλευμένων, να βάλουμε τέλος στην
εντατικοποίηση της εργασίας, την απληρωσιά και τις ελλείψεις προσωπικού, να διεκδικήσουμε Συλλογική
Σύμβαση Εργασίας με αυξήσεις που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες μας.

Να απαιτήσουμε την κρατικοποίηση των κλινικών για να μην είναι η υγεία εμπόρευμα στα χέρια των
ιδιωτών αλλά αγαθό στο οποίο έχουν πρόσβαση όλοι οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι μετανάστες. Είναι
ακόμα νωπές οι μνήμες από το σκάνδαλο της Novartis και την λεηλασία των αποθεματικών των
δημόσιων ταμείων που αποκαλύφτηκε.

• Συμμετέχουμε στην Διεθνή Μέρα Δράσης ενάντια στον φασισμό και τον ρατσισμό στις 17 Μαρτη
(Αθήνα-Ομόνοια 3 μ.μ.) στην κοινή πάλη για να υπερασπιστούμε την αλληλεγγύη, τις ελευθερίες και
την ενότητα της τάξης μας.

• Στηρίζουμε όλες τις κινητοποιήσεις για το δικαίωμα στην μόνιμη εργασία που οργανώνουν οι
εργαζόμενοι σε δήμους, σχολεία και δημόσια νοσοκομεία.

…ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ…
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